OO <ERDH TE-FRE> No. 1 OO

" ROFFEELGSLY,

(1) (=3)x(+5) =

2 (=3)x(—4) =

—15

+12 (Ff=l¥ 12)

QOBEAN+DHOFFIN+ 1ZHBELTE OK, EDREDR,

3 (+10)=+(—5) =

4) (#3)x(—4) =

—2

—12

B) (+1)x(+2) = +2

6) (—12)=(4+2) = —6

(7)) (—2)x(—=5) = +10

®) (+4)x(—4) = —16

CRBFENHE. EHEDOE. BEXOHEIEES I H>TNEHE?
9 (=2)=(—1) = +2
DOMOEBEAEA(TEH, TLMAWD)ETELTHESIAVA)
(10) (—5)x(+8) = —40

(11) (+¥3)x(—=7) = —21

12 (—4)+=(—4) = +1

(13) (+5)x(+7) = +35

(14) (+#8)+(—2) = —4

(15) (—=8)x(—8) = +24

(16) (—6)x(+1) = —6

a7n (—9)+=(—1) = +9

(18) (+10)x(—2) = —20

OFE (MR -BREMYE) DR, AFSESLEN+ I BFESESLEN—I0BZIEDIAER, IEDKOEZ A SRBELLGEVELIIZA !

(1) (—4)x(+9) =

2 (+6)=(+1) =

Q) (+14)=(—2)

4 (F1)x(=7) =

(6) (—4)x(=5) =

6) (—2)=(+2) =

(7 (+6)x(—6) =

(8 (—6)+(—3) =

9 (+3)x(+9) =

(10) (—=3)x(+7)
(11) (+3)x(—5)
(12) (—18)=(+6)
(13) (—2)x(—4)
(14) (+7)x(—2)
(15) (=7)+(—=1)
(16) (—1) x (+5)
(17) (+8)x(—2)

(18) (+5)+(+5)

OO AfFTIUE OO

—36

+6

—7

—36

+2

+27

—21

—15

= -3

+8

—14

+7

—5

—16

+1
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OO <ERDH FE-FRIE> No.2 OO

" ROFFEELGSLY,

1) (—8)=(+4) = —2

2 (—1)x(—9) = +9

B) (+4)=(+1) = +4

(4) (+4)%x(—10) = —40

B) (=5)=(+5) = —1

6) (+5)%x(+6) = +30

(7) (—=7)x(—8) = +56

® (+7)x(—9) = —63

9 (=9)+=(—3) = +3

(10) (#10)x(—3) = —30

(11) (—=4)+(—2) = +2

(12) (—9)x(+2) = —18

(13) (+6)=(+6) = +1

(14) (—1)x(—8) = +8

(15) (+6)+(—1) = —6

16) (—22)+(+2) = —11

(17) (—4)x(—=7) = +28

(18) (+12)+(+3) = +4

(1) (+4)x(—8) = —32

(2 (—6)x(—6) = +36

3 (=38)x(+5) = —15

@) (+7)=(=7) = —1

(5) (—4)x(—8) = +32

6) (+24)=(+6) = +4

(7 (+14)=(—2) = —7

8 (+8)x(—9) = —72

9 (—1)x(—2) = +2

(10) (+3)x(+7) = +21

(11) (—4)+(+2) = —2

(12) (—1)x(—=5) = +5

(13) (=15)=(+5) = —3

(14) (—10)x(+6) = —60

(15) (—=3)x(—3) = +9

(16) (—2)x(+3) = —6

17 (+9)+(+1) = +9

(18) (+40)=(—4) = —10

OFE(MTH) -BRiE(DYH)  RSRTEMTEDLSITH oA ? T2k No. 1 & No. 2 #BUELFES>THEL T D
OO ArFTIVE OO
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OO <ERD#E FE> No.1 OO

- ROEFEZELIGEELY,
(1) 32 = 3x3 = 9 | (D) (=4)° = (—4)x(—=4)x(—4)
= —64

(2) 52 = 5x5 = 25 | (2) 2* = 2x2x2x2 = 16
(3) 2° = 2x2x2 = 8 | B (=2)2 = (=2)x(—-2) = 4
OHHTTIXx2,5x2,2x3, HEELLRLNKSITH !
(4) 12 = 1x1 = 1 | (4 (=7)2 = (=7)x(=7) = 49
Sl 2 R( IDHEE2DIMFTA !
(B) (—4)2 = (—4)x(—4) = 16 | (5) —42 = —4ax4 = —16
CEDHE 3OMTE | £ BEXFHERN— 1S,
6) (—2)° = (=2)x(—2)x(—2) | (6) —2° = —2x2x2 = —8

= (+4)x(—2) = —8
(1) (—=2)* =(—=2)x(—2)x(—2)x(—2) | (1) 62 = 6x6 = 36

= 16 4oMF3EMT+I2H 54 D
(8) 8% = 8x8x8 = 512 | (8 (=3)2 = (=3)x(—=3) = 9
(9 102 = 10x10 = 100 | (9 122 = 12x12 = 144
(10) (=5)%2 = (—=5)x(—5) = 25 | (100 —8%2 = —3x3 = —9
OZMA0EADDEWN! ' ThETEEE ! | !
(11) —52 = —5x5 = —25 | (11) (=5)° = (=5)x(—=5)x(—=5)

DR OBFIE. T—11E 2 FITHESLELND ! ! ! = —125

(12) (—4)° = (—4)x(—4)x(—4) | (12) 82 = 8x8 = 64

= —64
(13) —4° = —4x4x4 = —64 | (13) —12 = —1x1 = —1
SUDEMNBLUARTHT ! BXERLETE . BhDXAES K1 !
(14) 92 = 9x9 = 81 | (14) (—8)*=(—38)x(—3) x (—3) x (—3)

= 81
(15) —3® = —3x3x3 = —27 | 15 (=1)° = (=1)x(=1)x(=1)
BIZT COROE. SHEOLMIZREDF TRV = =1
(16) (—8)° = (—3)x(—3)x(—3) | (16) —1® = —1x1x1 = —1
= —27

(17 —62 = —6x6 = —36 | 17 (=9)2 = (—9)x(—9) = 81
(18) (—6)2 = (—6)x(—6) = 3 | (18) —52 = —5x5 = —25

CRFEQLR.ZF)DFTEDLN =, DD AE? BEEZFH >THETEAETHELHEE L TR(ZV )
OO AFTIUE OO


http://futaba-juku.sakura.ne.jp/

